



厦门太古发动机服务有限公司 (“太发”)

隐私政策

本隐私政策列明厦门太古发动机服务有限公司 (“太发”或“我们”) 如何收集、储存和处理个人资料。

太发可透过更新此网页不时修订本隐私政策。您应不时浏览此网页以确保您知悉任何更改。如果这些更改对我们处理您个人资料的性质有根本的影响，或对您有重大的影响，我们会采取合理的步骤，通知您关于这些更改。

1. 您的隐私

太发致力于保护您的个人资料并会遵守有关的法例来收集、使用和维护您可识别身份的资料。

2. 我们收集什么资料?

我们可能要求您提供可以用来识别您个人身份的资料 (“个人资料”)，包括但不限于：

- A. 您的个人基本资料如姓名、性别、出生日期、国籍、护照或其他身份证明号码；
- B. 您的联络资料如电话号码、邮寄或电邮地址；
- C. 您的信用卡或借记卡资料和账单资讯；
- D. 飞机引擎所有者或经营人的名字；及
- E. 您的业务资料如公司名字、职位名称和相关的联络资料。

如果我们向您要求某些关于特定服务的个人资料，而您未能提供这些资料，我们可能无法为您提供全部或部分服务。如果届时出现这情况，我们会通知您。

3. 数码存根的使用

我们所述的“数码存根”是指在您用来获取网上服务的装置上，用来储存和存取资料的所有科技。这些装置可包括（例如）您的电脑、平板电脑或手机。数码存根是当一个人在电脑浏览网站时，在电脑中所创建的少量资料。它通常包括一个可以用来识别电脑的独特识别符。

我们的网站和流动应用程序均有使用临时数码存根。这些数码存根都是暂时性的，可让我们在浏览环节中连接用户的操作。一个浏览环节，由您打开浏览视窗开始，直至您关闭浏览视窗为止。临时数码存根只会被暂时的建立。当您关闭浏览器时，所有临时数码存根均会被删除。

我们亦有使用第三方所提供的数码存根，例如 **Baidu Statistics**。这些分析服务由 **Baidu, Inc.**（“**Baidu**”）提供。**Baidu** 有使用数码存根。由数码存根所产生关于您浏览网站的资料（包括您的 IP 地址）会被 **Baidu** 传输并储存到位于美国的伺服器。**Baidu** 会运用这些资料，来评估您使用网站的情况、为网站营运者（如我们）撰写关于网站活动的报告，并提供与网站活动和互联网使用有关的其他服务。**Baidu** 还可能会根据法例要求，将这些资料传送给第三方，或传送给代表 **Baidu** 处理这些资料的第三方。

您可以透过选择合适的浏览器设定，拒绝数码存根被 **Baidu** 使用。不过请注意，若您这样做，您可能无法使用我们网站的全部功能。有关 **Baidu** 如何收集和使用资料、和您可以如何控制 **Baidu** 所收集的资料，请浏览以下由 **Baidu** 营运的网站：

<https://ir.baidu.com/baidu-statement-privacy-protection>

您可以透过更改您浏览器的设定，接受或拒绝数码存根的使用。不过，若数码存根完全被禁用，您可能无法使用我们网站和流动应用程序的所有功能。

4. 我们如何使用您的个人资料

我们会使用由您或第三方所提供的个人资料作以下一项或多项用途：

- A. 履行合约，包括处理和管理您对我们服务的要求；
- B. 就任何我们可能向您提供的服务或您可能不时向我们要求的服务而联络您，包括透过手机短讯（SMS）和其他形式的信息警示；
- C. 就任何可能向您提供的服务，作身份识别和核实用途；
- D. 方便您缴付我们所提供或安排的服务；



- E. 开展和管理我们的业务，让我们能为您提供最好的服务，和最好及最安全的体验；
- F. 改善我们的服务；
- G. 作营销、推广和客户关系管理用途；
- H. 向第三方机构核实信用卡资料以侦测或防止欺诈交易；
- I. 提供紧急援助；
- J. 作机场保安用途；及
- K. 当我们需要遵守一些法律义务或规管要求（详见下述第九节）。

我们只会使用您的个人资料作收集该等资料的指定用途，除非我们合理地认为另有原因须要用到该等资料，而该原因是符合原定用途的。

太发会以下列法律依据，如上所述处理您的个人资料。关于用途 A 至 D 项，如有需要，我们会在履行我们与您的合约时，处理您的个人资料。关于用途 E 至 H 项，我们会根据我们（或第三方）的合法商业权益，来（例如）提供和改善我们的服务及防止欺诈。在为了我们的合法权益而处理您的个人资料之前，我们会确保考虑及平衡任何对您可能造成的影响（正面和负面）和您的权益。关于用途 I 项，我们会在必要时处理您的个人资料，以保护您或另一个人的重要利益。关于用途 J 至 K 项，太发的法律依据是（如适用）为了遵守其法律义务。

我们一般不会以“双方同意”的原则，作为处理您个人资料的法律依据。在适用法例的要求下，我们会根据您的同意，透过电邮或短讯向您发送第三方的直接促销通讯（详见下述第五节）。您可以透过发送电邮至 DPO@textl-eng.com 或邮寄至下述地址，随时和免费要求拒绝接收营销资讯。

当我们为了向您提供某些服务而需要收集和特别类别的个人资料时（这可能包括关于您种族或民族本源、宗教信仰，和关于您健康和基因及生物特徵的资料等等），我们会在适用法例的要求下，事先取得您明示的同意。

5. 存取您的个人资料

我们重视并致力确保我们所持有您的个人资料是准确和最新的。在您与我们合作期间，假如您的个人资料有所更改，请通知我们。您可以要求查阅、更正、或删除我们所持有您的个人资料，或反对、或限制我们进一步处理您的个人资料。您亦有资料传输的权利。当我们基于您的同意而处理个人资料时，您有随时撤回该同意的权利，而这并不影响您撤回同意之前，任何已处理的个人资料之合法性。任何上述要求，须以书面形式发送电邮至 DPO@textl-eng.com 或邮寄至以下地址：



资料保障主任
厦门太古发动机服务有限公司
福建省厦门市湖里区高崎南三路 5 号 邮编：361006

太发可在适用法律允许的某些情况下（例如您的要求毫无根据、重复或不必要），就处理任何资料存取要求收取合理费用。此外，我们可在这情况下拒绝依从您的要求。而当适用的法例不允许我们向您作出披露，我们也会拒绝依从您的要求。

您亦有权向监管机构作出投诉。

6. 其他网站连结

我们的网站和流动应用程序内含可联系到第三方公司营运的其他网站的链接，而每一链接网站均有其不同的隐私守则。当您离开我们的网站时，应保持警觉，并阅读其他网站的隐私声明。我们对您向第三方提交或从第三方收到之个人资料不会作出任何监控。

7. 保安

我们致力于保护您的个人资料。为防止未经授权的查阅或披露，我们已实行适当的硬件、技术及行政措施以保护我们所收集的个人资料。我们设有既定的程序，处理任何怀疑个人资料外泄的个案，并会就这资料外泄通知您和任何适用的监管机构（如果法律上要求我们这样做）。

8. 个人资料的传输与披露

除非本隐私政策另有指明，否则我们不会销售、分销或租赁您的个人资料予第三方。

为提供您所要求的服务，我们可能会向我们认为合适的若干公司披露和传输个人资料。

我们可能会与以下实体共享您的个人资料，它们包括但不限于：



- A. 任何代理人、承包商或第三方服务供应商，包括酒店、饮食或拖曳公司；
- B. 信贷资料服务机构；
- C. 信贷或支账公司和/或银行；及
- D. 政府或非政府机构和/或监管机构。

我们可以向有关的第三方（无论是位于欧盟内或以外地区）披露您的个人资料。这是为了向您提供我们的服务、或是在我们被法律、监管规定、政府或执法机关（例如入境及海关机构和/或边境控制部门）要求下，或我们另行要求而获得您明示同意时。请注意，有些司法管辖区所提供的个人资料保障比欧洲经济区较为少。

我们会按照适用的资料保障法例传输您的个人资料，包括设置足够的措施在国际传输中保护您的个人资料（例如透过欧盟示范条款或资料保障协议）。如果您有疑问或想获取更多关于您个人资料国际传输的资讯、或已经实行的预防措施，请以本隐私政策所提供的方式联络我们。

如果太发进行公司重组或有公司控制权的变动，我们可以将您的个人资料转交给有关各方。

9. 资料的保留

所有由您收集的个人资料只会保留一段有限的时间。保留期取决于收集目的所需的时长和适用法例的要求。在决定个人资料的保留期时，我们会考虑个人资料是否必要来提供我们的服务、适用的法例和规定，以及我们的法律义务。我们可以保留个人资料来调查或抗辩可能出现的法律申索。

本隐私政策原文以英文撰写，并翻译成中文。如本隐私政策的英文版本与中文译本有任何歧义，一概以英文版本为准。